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Colégio Guidon irá incentivar 
nos alunos a cultura da inovação

Desenvolver nos alunos o estímulo à cultura da inovação é um dos pilares do ensino do Colégio Guidon, que começará a funcionar em Contagem no dia 1º de fevereiro de 2021. Essa metodologia, que será fornecida pela plataforma paulista Nave à Vela, já faz parte da realidade de cerca de 44 mil alunos de 120 escolas conveniadas em todo o país.
O estímulo à cultura da inovação faz parte da Base Nacional Comum Curricular (BNCC) e se baseia na resolução criativa de problemas, na realização de projetos e no chamado letramento tecnológico, ou seja, a compreensão e o uso de determinadas tecnologias. Essas três competências técnicas aliadas à empatia, à colaboração e à autonomia – que são as chamadas competências socioemocionais – contribuem para a definição de um perfil inovador. 
O projeto do Colégio Guidon de estímulo à inovação será apresentado hoje, terça, a partir de 20h, em live a ser transmitida pelo perfil da instituição no Instagram. Participarão da live a Gestora de Inteligência Pedagógica do Nave à Vela, Natália Alonso; e o supervisor Pedagógico do Guidon Cézar Costa. 
Para participar da live acesse https://www.instagram.com/colegioguidon/.

Conheça o projeto do Colégio Guidon nas redes sociais
Facebook: https://www.facebook.com/colegioguidon/
Instagram: https://www.instagram.com/colegioguidon/
Site: http://lp.colegioguidon.com/guidon
Veja o vídeo de lançamento do colégio: https://bit.ly/3m4TYN9
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