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Pilares da educação no Colégio Guidon
serão a tecnologia e o humanismo

O projeto pedagógico do Colégio Guidon está assentado em dois pilares, que se complementam. Um é o do uso intensivo da tecnologia em sala de aula; o outro é o da formação humanística e da preparação do aluno para o futuro mercado de trabalho. O detalhamento do projeto pedagógico do Guidon foi feito pelo supervisor Pedagógico da Instituição, Cézar Costa, em live transmitida nesta quarta pelo perfil do Guidon no Instagram. “A formação do Guidon será integral e completa, sem nenhum custo adicional para os pais”, ressaltou o supervisor Pedagógico do Colégio Guidon, cujas aulas irão começar no dia 1º de fevereiro de 2020, em condições sanitárias de segurança para os alunos, ainda que a Covid-19 não esteja sob total controle.
O pilar da tecnologia está, segundo Cézar Costa, assentado no uso da lousa eletrônica em sala de aula, no sistema Prezi, de apresentação de conteúdo multimídia e em disciplinas como robótica, que será oferecida na grade curricular, também sem custo adicional. Trata-se segundo ele, de um tratamento diferente do que é dado por outras instituições de ensino, que cobram valor extra por algumas disciplinas – com a robótica –, criando, segundo o supervisor Pedagógico do Colégio Guidon, uma segregação entre os alunos, pois nem todos os pais podem pagar por disciplinas extras.
O pilar da tecnologia se completa com a adoção, pelo Guidon, da plataforma de ensino SAS, que está entre as oito mais utilizadas em todo o país e tem obtido grande sucesso no Exame Nacional do Ensino Médio (Enem). De acordo com Cézar Costa, esse conjunto de soluções tecnológicas, de um lado, torna mais próximo o contato da escola com o aluno, que já é um grande usuário de ferramentas tecnológicas em seu dia a dia; de outro permite que o aluno tenha um tratamento diferenciado. 
A adoção de tais sistemas irá, segundo Cézar Costa, revelar ao professor, de forma mais clara e objetiva, as dificuldades que cada aluno enfrenta e, ao mesmo tempo, indicará a ele atividades extras que poderão ser feitas para que essas dificuldades sejam superadas e ele tenha um bom desempenho. “A tecnologia faz uma análise dos erros do aluno e indica ferramentas de auxílio. Com isso, eu consigo atuar em cima da dificuldade do aluno e, ao mesmo tempo, ter um diagnóstico frequente de sua evolução”, destacou Cézar Costa.

Humanismo
O outro pilar destacado pelo supervisor Pedagógico do Guison é o da formação do aluno nas chamadas soft skills, expressão de origem inglesa usada para designar habilidades comportamentais e competências subjetivas. Para estimular estas habilidades, os alunos do Guidon terão, na grade curricular, também sem custo adicional para os pais, entre outras, as seguintes disciplinas: comunicação, liderança, empreendedorismo e administração doméstica. “A gente tem que pensar nisso também”, ressaltou Cézar Costa, ao frisar a importância dos conteúdos que visam a preparação do aluno para a vida e para o mercado de trabalho. 
Com exemplo, ele citou o caso de um aluno que é ótimo em ciências exatas, mas tem dificuldades de comunicação com os colegas. Em uma futura entrevista de emprego, ele, possivelmente, não será bem sucedido, de nada adiantando suas habilidades em ciências exatas. 
O Colégio Guidon irá funcionar no mesmo prédio da Faculdade de Direito de Contagem (FDCON) no bairro Inconfidentes. O prédio está sendo reformado para abrigar uma segunda instituição de ensino, que ocupará os turnos da manhã e da tarde, ficando o turno da noite reservado para a faculdade. A adaptação inclui a construção de laboratórios, como o de robótica, biblioteca e espaços de lazer, além da quadra de esportes.
As turmas do 6º ano do Ensino Fundamental terão carga horária de 25 horas semanais pela manhã; as do 1º e 2º anos do Ensino Médio terão carga horária maior, de 33 horas semanais, distribuídas nos turnos da manhã e da tarde. O 3º ano do ensino Médio, que estará preparando-se para o Enem, terá carga horária ainda maior, de 36 horas semanais, também pela manhã e à tarde. 
O valor da mensalidade contempla tanto as disciplinas que formam a base curricular definida pelo Ministério da Educação (MEC) quanto as específicas, que serão oferecidas pelo Guidon, como robótica e as chamadas soft skills. As turmas terão cerca de 35 alunos, estando descartada, segundo Cézar Costa, a possibilidade – comum principalmente nos cursos preparatórios para o Enem – de turmas de 70 a 80 alunos. 
Pandemia
Durante a live, o supervisor Pedagógico do Guidon esclareceu que, apesar da ênfase em tecnologia, o Guidon não será uma escola on line. Trata-se de um colégio presencial cujo início de funcionamento ocorrerá no dia 1º de fevereiro do próximo ano. A forma como esse início se dará irá, segundo ele, depender das condições sanitárias do município de Contagem, em função da Covid-19.
Na live, ele informou que o Guidon trabalha com três cenários. O primeiro é da liberação das aulas presenciais, caso o cenário se torne mais positivo do que hoje; o segundo cenário é o de um modelo híbrido, no qual os alunos teriam parte das aulas on line e parte na forma presencial, porém em turmas com menor quantidade de alunos por sala. No terceiro cenário, de agravamento das condições sanitárias, as aulas presenciais continuariam proibidas, sendo o Guidon obrigado, pelas autoridades sanitárias, a adotar o modelo das aulas inteiramente on line. 
No entanto, ele ressalta que seja qual for o cenário, o Guidon está preparado para iniciar suas atividades em 1º de fevereiro. “Independentemente do que vier a ocorrer, estamos preparados. Está tudo planejado para que o ensino aconteça de forma segura”, ressaltou o supervisor Pedagógico do Colégio Guidon.

Conheça o projeto do Colégio Guidon nas redes sociais
Facebook: https://www.facebook.com/colegioguidon/
Instagram: https://www.instagram.com/colegioguidon/
Site: http://lp.colegioguidon.com/guidon
Veja o vídeo de lançamento do colégio: https://bit.ly/3m4TYN9
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